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1. LIRE CE GUIDE DE L’UTILISATEUR AU COM-
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12. NE PAS MALTRAITER LE CORDON D’ALI-
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INTRODUCTION 

-

-

-

INSTALLATION

-

-

-

-

ATTENTION : Le pistolet à air chaud produit assez 
de chaleur pour brûler la chair et enflammer des 
combustibles. Travailler avec extrême prudence!

LIRE TOUTES LES INSTRUCTIONS
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AVERTISSEMENT! 

Afin de réduire le risque de décharge élec-
trique, de blessure et d’incendie lors de 
l’utilisation d’outils électriques, il est im-
portant d’observer les mesures de sécurité 
fondamentales suivantes : Les bandes de 
chant sont conçues pour optimiser la fini-
tion avec notre plaqueuse de chants.

Les placages en bois véritable ont une 
épaisseur de 1/42 po (0,6 mm). L’aboutage 
se fait par entures (finger joint), pour for-
mer des rouleaux en continu, et leur extré-
mité est compensée pour créer une conti-
nuité dans la couleur et le grain. Ils sont 
apposés à un support en tissu, poncés et 
enduits d’une colle thermofusible de qua-
lité. Leur épaisseur totale est de 0,030 po 
(0,762 mm).

Les bandes de chant en stratifié sont of-
fertes dans les couleurs les plus populaires. 
Les papiers décoratifs sont imprégnés 
d’une résine de polyester pour les solidifier, 
et ils sont ensuite stratifiés à un support de 
0,010 po (0,254 mm) d’épaisseur qui sera 
enduit d’une colle thermofusible de qua-
lité. Leur épaisseur totale est de 0,016 po 
(0,406 mm).

L’applicateur de bande de chant apportera 
la SOLUTION à tout problème de placage 
ou de laminage de chant.



UTILISATION DE  
L’APPLICATEUR  
DE BANDES DE CHANT
Suivre les étapes suivantes pour utiliser l’applica-
teur :

-

-

-

-

-
-
-

-

-

-

ENTRETIEN

-

POUR ENLEVER LA COLLE

RÉGLAGE DES GUIDES

REMPLACEMENT DE  
LA TABLE FRONTALE

-

-

DÉPANNAGE
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LISTE DES PIÈCES DE RECHANGE 
POUR L’APPLICATEUR  
DE BANDES  
DE CHANT

N° de 
réf. DESCRIPTION Qté

1 1
2 1
3 16

7
2

6 1

N° de 
réf. DESCRIPTION Qté

7 2
8 1

3
10 1
11 1
12 2

N° de 
réf. DESCRIPTION Qté

13 2
2
1

16 1
17 1
18 1

1
20 1
21 2
22 1
23

1
26 1
27 2
28

1
30 1
31
32 1
33 1

7
1

36 2
37 1
38 1

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
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INTRODUCTION 
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SET UP

-

-
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READ ALL INSTRUCTIONS
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WARNING! 

When using electric tools, basic safety 
precautions should be followed to re-
duce the risk of fire, electric shock, and 
personal injury. Some of these safety pre-
cautions are as follows:

EDGE BANDING has been designed to 
give you maximum results when used 
with your banding System.

The genuine wood veneers are a ge-
nerous 1/42 inch thick. They are finger 
jointed into continuous rolls which are 
end matched for color and grain conti-
nuity. It is bonded to a fleece backer, 
sanded and coated with high quality hot 
melt adhesive. Total band thickness is 
.030 inch.

The laminate edge banding is available in 
the most popular colors. The decorative 
papers are impregnated with polyester 
resins for strength. It is then laminated to 
a .010 inch thick backer sheet. The tape 
is coated with a high quality hot melt ad-
hesive. Total band thickness is .016 inch.

The Edge Banding, will SOLVE your edge 
veneer or laminate problems!



OPERATING THE EDGE  
BANDING SYSTEM
To operate the Edge Banding System  
follow the steps listed below:

-

 

-

-

MAINTENANCE

REMOVE ADHESIVE

ADJUSTING FENCES

REPLACE FRONT TABLE

-

TROUBLESHOOTING
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REPLACEMENT PARTS LIST FOR  
EDGE BANDING SYSTEM

Ref. 
No DESCRIPTION Qty

1 1
2 1
3 16

7
2

6 1

Ref. 
No DESCRIPTION Qty

7 2
8 1

3
10 1
11 1
12 2

Ref. 
No DESCRIPTION Qty

13 2
2
1

16 1
17 1
18 1

1
20 1
21 2
22 1
23

1
26 1
27 2
28

1
30 1
31
32 1
33 1

7
1

36 2
37 1
38 1

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1



1. LEA CUIDADOSAMENTE LA GUÍA DEL USUA-

-

3. MANTENGA LOS PROTECTORES EN SU 

-
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11. SIEMPRE UTILICE LENTES PROTECTORES 
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22. GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES.

INTRODUCCIÓN
-

-

-

-

-
-

-

INSTALACIÓN
-

-

-
-

-

-

LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES
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¡ADVERTENCIA! 

Al utilizar herramientas eléctricas, se deben 
seguir las precauciones básicas de seguridad 
para reducir el riesgo de incendios, descar-
gas eléctricas y daños personales. Algunas 
de estas precauciones de seguridad son las 
siguientes:

LOS BORDES DE CANTO están diseñados 
para optimizar el acabado con nuestra enco-
ladora de cantos.

Las chapas de madera auténtica tienen un 
grosor de 1/42”. Se unen con empalmes tipo 
Finger Joint para formar rollos continuos que 
se emparejan en los extremos para dar conti-
nuidad al color y la veta. Se fijan a un respal-
do de lana, lijado y recubierto con adhesivo 
termofusible de alta calidad. El grosor total 
del borde de canto es de 0,030”.

El borde de canto laminado está disponible 
en los colores más populares. Los papeles 
decorativos se impregnan con resinas de 
poliéster para mayor resistencia y luego se 
laminan a una hoja de soporte de 0,10” de 
grosor. La cinta está recubierta con un adhe-
sivo termofusible de alta calidad. Su grosor 
total es de 0,016”.

¡La encoladora de cantos solucionará sus 
problemas de enchapado o laminado de 
bordes de canto!



FUNCIONAMIENTO  
DEL SISTEMA
Para hacer funcionar la encoladora de cantos siga 
los pasos que se indican a continuación:

-

-

-

-

-

-

-

-

-

MANTENIMIENTO

-

PARA QUITAR EL ADHESIVO

-

-
-

AJUSTE DE LAS GUÍAS

-

REEMPLAZO DE 
LA MESA FRONTAL

-

-

SOLUCIÓN DE PROBLEMAS

-
-
-
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LISTA DE PIEZAS DE REPUESTO PARA  
LA ENCOLADORA DE CANTOS

No.  
de ref. DESCRIPCIÓN Cant.

1 1
2 1
3 16

7
2

6 1

No.  
de ref. DESCRIPCIÓN Cant.

7 2
8 1

3
10 1
11 1
12 2

No.  
de ref. DESCRIPCIÓN Cant.

13 2
2
1

16 1
17 1
18 1

1
20 1
21 2
22 1
23

1
26 1
27 2
28

1
30 1
31
32 1
33 1

7
1

36 2
37 1
38 1

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
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